

## サステナブルと機能性を兼ね備えたビジネス スーツを発売

見た目はかっちりながら楽な着心地を実現

## 青山商事株式会社

2021年10月18日

青山商事株式会社(本社:広島県福山市/代表取締役社長:青山 理)は、リサイクル素材などを使ったサステナブルとストレッチ機能を兼ね備えた、見た目はかっちりながら楽な着心地を実現するビジネススーツを、10 月 15 日(金)から全国の「ザ・スーツカンパニー」および公式オンラインショップで販売します。



伸縮率 20%のストレッチ



ファブリックネームタグ

## 【商品概要】

商品 : Sustainable Super Stretch スーツ (スペアパンツ付き)

カラー:無地/ネイビー・ブルー・ミディアムグレー

ギンガムチェック/ブルー

素材 : ウール 50%、ポリエステル 50%

ポリエステルの内訳 (**RENU**®30%、ライクラ T400®ファイバー20%)

サイズ: YA 体・A 体・AB 体・BE 体 3 号~9 号

※一部、取扱いのないサイズもあります。 価格 :本体 33,000 円 (税込 36,300 円) ※記載の情報はリリース発表時現在のものです。

今回発売するスーツは、サステナブルな取り組みから生地にはリサイクル素材を使用しています。サーキュラーエコノミーを目的とした「RENU®」プロジェクトから生まれた繊維で、古着や生産時に出る端切れなどを原料とした素材です。また、ウール素材には、動物愛護の観点から羊の苦痛やストレスを抑えた、ノンミュールジングウールを採用するなどサステナブルの取り組みを意識した商品です。さらに、テレワークなど着こなしの軽装化や楽な着心地に慣れたビジネスパーソンに向け、かっちりとした見た目ながら着用の際のストレスを軽減する優れたストレッチ性を付加しています。ストレッチ素材にはスポーツウェアにも使用される「ライクラT400®ファイバー」を採用することで、横方向への伸長率 20%を実現しました。これは、一般的なストレッチ生地の 2 倍に相当します。

その他、ジャケットに抗菌防臭機能付きの脇当てや吸水速乾性に優れたメッシュ裏地を採用し、快適性を高めました。また、手軽に自宅で洗濯ができるウォッシャブル機能やスペアパンツ付きなど、機能を充実させています

◇特設サイト: https://www.uktsc.com/cont/snscontents/post59.html